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YouGov Survey Results
Sample Size: 1886 GB Adults 
Fieldwork: 14th - 15th May 2013

Total Con Lab Lib 
Dem UKIP Con Lab Lib 

Dem Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London Rest of 
South

Midlands / 
Wales North Scotland

1886 X X X X 584 480 416 917 969 228 481 645 532 1075 811 241 613 404 464 164
1886 420 607 137 248 566 504 426 902 984 129 474 759 524 1261 625 277 634 352 441 182

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Thinking about Britain's relationship with the European 
Union, do you think the following are putting forward their 
policies mainly because they feel strongly about the issue, or 
mainly because they are making a tactical calculation about 
what to say?
David Cameron, the Prime Minister

Feel strongly 17 44 9 19 4 30 12 15 20 15 19 19 16 17 20 14 11 23 17 16 11
Tactical calculation 64 45 74 74 85 55 73 72 67 61 55 52 68 74 64 63 69 58 66 66 67

Don't know 19 11 18 7 11 15 16 13 14 24 26 29 16 9 16 22 20 18 17 18 22
Ed Miliband, Labour Party leader

Feel strongly 20 8 44 18 5 7 40 21 21 18 21 19 20 19 19 20 20 17 19 24 21
Tactical calculation 52 68 32 62 78 68 35 51 57 47 41 48 54 59 55 48 49 54 55 48 54

Don't know 28 24 24 20 17 24 25 27 21 34 37 33 26 22 25 32 31 29 26 28 25

Nigel Farage, leader of the UK Independence Party

Feel strongly 55 62 50 57 87 64 50 61 63 48 48 45 60 62 58 52 53 57 57 55 49
Tactical calculation 22 25 28 25 6 22 29 19 22 23 18 25 20 25 24 20 25 20 23 23 26

Don't know 22 13 22 18 6 14 21 20 15 29 34 30 19 13 18 28 22 23 20 22 25
Conservative ministers such as Michael Gove who say they 
would vote for Britain to leave the EU if a referendum were 
held now

Feel strongly 36 54 29 29 51 50 29 31 41 31 23 29 40 43 36 35 30 37 37 37 34
Tactical calculation 41 29 51 53 38 34 50 47 43 39 42 38 40 45 44 37 49 38 41 41 41

Don't know 23 17 20 19 11 16 21 22 16 30 35 33 21 12 20 27 21 25 22 22 25

Conservative ministers such as Kenneth Clarke who say they 
would vote for Britain to stay in the EU if a referendum were 
held now

Feel strongly 43 56 43 58 36 50 41 50 52 35 34 37 44 52 49 37 44 45 45 40 40
Tactical calculation 32 24 37 27 49 30 39 30 31 34 31 30 34 34 32 34 35 29 31 36 33

Don't know 24 20 20 15 14 19 20 20 17 30 35 33 22 14 20 30 21 25 24 23 27
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